KI.271.2.7.2011 





Gubin, dn. 26 kwietnia 2011

Dotyczy: wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego oraz punktów odbioru energii na terenie Gminy Gubin o statusie miejskim’’

Zapytanie 1:

Dotyczy: Ogłoszenia o przetargu Sekcja III pkt. 4.1 oraz SIWZ Rozdział 9 ust .1 lit. A pkt 4
W związku z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 21.04 na pytanie nr 6 oraz obostrzeniami lokalnego OSD dotyczącymi objęcia tajemnicą całości treści Generalnej Umowy Dystrybucyjnej, Wykonawca wnosi o zwolnienie Wykonawców z obowiązku dostarczenia kserokopii aktualnej generalnej umowy dystrybucyjnej przed podpisaniem umowy na dostawę energii z Zamawiającym.

Odpowiedź 1
Zamawiający pozostawia zapis dotyczący przedłożenia kserokopii aktualnej umowy, Zamawiający dopuszcza ukrycie danych objętych tajemnicą przedsiębiorstwa.

Zapytanie 2:

Dotyczy: Załącznika nr 2 oraz Projektu umowy § 5 ust. 1

W związku z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 21.04 na pytanie nr 7 tj. brakiem jednoznacznych i spójnych zapisów w zakresie opisu przedmiotu zamówienia oraz formularza ofertowego, Wykonawca wnosi o:

· usunięcie z opisu przedmiotu zamówienia „Dostawa energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego” grupy taryfowej C11
lub

· dodanie do formularza ofertowego „Grupa taryfowa dla oświetlenia drogowego” wiersza całodobowa:
Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że dane dotyczące taryf zawarte w tabeli są opisem stanu istniejącego. 
	Lp.

Nr ewidencyjny
	Nr licznika
	Punkt poboru energii elektrycznej
	taryfa
	Moc umowna [kW]

	532007033
	11775441
	oświetlenie uliczne  ul.  Kresowa
	C 11
	22,0


Oświetlenie drogowe znajdujące się w taryfie C 11 należy określić w taryfie dla oświetlenia drogowego. Zużycie energii w taryfie C 11 wynosi 14.783 kWh.

Rozbicie w taryfie oświetlenia drogowego:
prognozowane roczne zużycie energii – 14.783 kWh, w tym:

· strefa czasowa dzienna – 5.512,5 kWh,

· strefa czasowa nocna –  9.270,5 kWh

Łącznie:

prognozowane roczne zużycie energii – 1.347.635 kWh + 14.783 kWh = 1.362.418 kWh w tym:

· strefa czasowa dzienna – 496.873 + 5.512,5 kWh = 502.385,5 kWh

· strefa czasowa nocna – 850.762 + 9.270,5 kWh = 860.032,5 kWh

Zapytanie 3:

Dotyczy: SIWZ Rozdział 4

W związku z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 21.04 na pytanie nr 8 Wykonawca informuje, że wymagania, o których pisze Zamawiający zgodnie z ustawą Prawo energetyczne dotyczą lokalnego OSD, więc Wykonawca nie ma możliwości przedstawienia w swojej ofercie warunków technicznych. Wykonawca wnosi o wykreślenie z rozdziału 4 SIWZ zapisu o tym, że Wykonawca zobowiązany jest przedstawić w swojej ofercie w/w warunki techniczne dot. szafek oświetlenia drogowego. 
Ponadto Wykonawca informuje, że spółki obrotu zajmujące się sprzedażą energii elektrycznej nie ponoszą odpowiedzialności za infrastrukturę za pośrednictwem której sprzedawana jest energia elektryczna.

Powyższe regulowane jest umową o świadczenie usług dystrybucji zawieraną z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego oraz warunkami o przyłączenie do sieci wydawanymi również przez OSD.

Odpowiedź 3:
Jeżeli proponowana taryfa przez Oferenta nie wymaga zamontowania w szafce żadnych dodatkowych urządzeń w celu prawidłowej dostawy energii, Oferent winien napisać w swojej ofercie iż szafka energetyczna nie wymaga żadnych dodatkowych przystosować. Zamawiający ponownie informuje, iż posiada wiedzę, iż niektóre taryfy w różnych Przedsiębiorstwach wymagają zamontowania astronomicznych zegarów sterujących przystosowanych do plombowania lub innych przeróbek technicznych w szafkach oświetlenia drogowego w związku z prawidłową dostawą energii do punktów Zamawiającego, Oferent zobowiązany jest przedstawić w swojej ofercie warunki techniczne, czyli określić czy taryfa będzie wymagała zamontowania dodatkowych urządzeń wewnątrz szafki energetycznej czy też nie. 
Zamawiający uwzględniając zapytania oferenta dokonał zmiany treści SIWZ. Zamawiający zmodyfikowaną SIWZ umieścił na stronie internetowej www.bip.gubin.pl oraz na biuletynie zamówień publicznych w dniu 26.04.2011r

Zmian treści SIWZ nie wpływa na termin złożenia ofert.
wz Burmistrz Miasta 









  Justyna Karpisiak

             Zastępca Burmistrza
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